

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ο Γιάννης καλά κρατεί ο ΣΥΖΡΙΖΑ πού πάει;

ΦΥΣΕΙ μὲν ἔστιν ἄνθρωπος ζῶον πολιτικόν, ἔλεγε ο Αριστοτέλης έχοντας επισημάνει ότι από τη φύση μας είμεθα "πολιτικά ζώα". Τουλάχιστον στην πλειονότητά μας. Καθότι υπάρχουν και ετοί που έχουν διατηρήσει μόνο το... δεύτερο συνθετικό.

ΩΣΤΟΣΟ, ως πολιτικόν ζῶον και μάλιστα ψωνισμένο αρκετά τρέχει δεξιά κι αριστερά για να κεντρώσει 20.000 ψωνισμένους οπαδούς - ψηφοφόρους προκειμένου να κάνει δικό του κόμμα ο ο Γιάννης - με το ένα ν - Βαρουφάκης. Το ίνδαλμα του... Θεόφιλου που, αν ζούσε, θα τον ζωγράφιζε καθημερινά πάνω σ' ένα άλογο να παριστάνει τον Αη Γιώργη - με τρία γ!

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ κόμμα δίκο της ετοιμάζει και η Κωνσταντοπούλου, αλλά κι ο Λαφαζάνης, ίσως και καπα - δυά άλλοι από αυτούς που είναι ενάντιοι της τσιπριακής πολιτικής, αλλά συγκρατούνται λόγω της βουλευτικής τους αμοιβής. Που δεν θέλουν να την χάσουν! ΤΕΛΙΚΑ μπορεί και να δικαιολογείται η άποψη ότι από τον ΣΥΡΙΖΑ ενδέχεται να προκύψουν περισσότερα νέα κόμματα, παρά νέοι οπαδοί.

Άλλες χάνουν επιθύμια και το Ολύμπικ πέναλτι

ΓΝΩΣΤΗ πρωταγωνίστρια τηλεοπτικών προγραμμάτων πρώτη είδη μετά την αποκάλυψή της ότι έχασε εντελώς την διάθεσή της για σεξ!! Κλαυθμοί και οδυρμοί ακολούθησαν μετά την αποκάλυψη αυτής της απώλειας... **...ΚΑΙ χαρά στο πράμα κυρία μου**, που προκάλεσε οδυρμούς. Εδώ το Σύδενεϋ Ολύμπικ έχασε ολόκληρο πέναλτι και μαζί μ' αυτό και δυο βαθμούς - αλλά ούτε ένα δάκρυ δεν χύθηκε. ..

ΚΙ ΑΥΤΗ η επιλογή του παίκτη εκτελεστή του πέναλτι από ποιόν έγινε; Χωρίς να ληφθεί υπ' όψιν ότι τ' όνομα του παρέπεμπε σε καταγωγή παρόμοια μ' αυτή των αντιπάλων,

Ο κυβερνητικός διχασμός για την νομιμοποίηση γάμων μεταξύ ατόμων ιδίου φύλου κι η συνέχεια

ΟΛΑ ΤΑΧΑΜΕ, οι γάμοι ομόφυλων ζευγαριών μας έλειπαν. Σε άνδρες που γουστάρουν άνδρες και σε γυναίκες που την βρίσκουν με γυναίκες, δεν αρκούν πλέον ούτε η ανοχή, ούτε ακόμη και το χειροκρότημα που εισπράττουν από πολλούς όταν εκδηλώνουν τις επιλογές τους.

ΓΑΜΟ θέλουν και μάλιστα τον επιδιώκουν με το ζόρι, σ' αντίθεση με τον Χαραλάμπη, που έσκουζε διαμαρτυρώμενος όταν ήθελαν να τον παντρέψουν. Το θέμα όμως θα μπορούσε να μείνει εκεί και να πάψει τόσο σοβαρά να μας απασχολεί εάν δεν έφτανε να γίνει αιτία κυβερνητικού διχασμού και ίσως αιτία της κυβερνητικής πτώσης, την οποία δεν κατάφεραν να προκαλέσουν άλλες σοβαρές ενδοκομματικές συγκρούσεις.

ΣΥΜΦΩΝΑ με διασταυρωμένες πλέον δημοσιογραφικές πληροφορίες η αριστερή πλευρά του κυβερνητικού Συνασπισμού (συμπεριλαμβανομένου και του πρωθυπουργού Τέρνμπολ) βρίσκεται απέναντι στη Δεξιά του κόμματος (που έχει μαζί της και τον προκάτοχο του Τέρνμπολ, τον Τόνυ Άμπωτ) και ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ να νομιμοποιηθούν στην Αυστραλία γάμοι μεταξύ ατόμων του ιδίου, χωρίς να ζητηθεί πρώτα η γνώμη της πλειοψηφίας του λαού, με διεξαγωγή δημοψηφίσματος.

Η ΓΝΩΜΗ του γράφοντος (...αν σας ενδιαφέρει) είναι ότι στο θέμα αυτό δικαιολογείται η θέση της Δεξιάς. Εν τούτοις κάποιοι υπουργοί

πρόβλεψαν κρυπτά (αλλά οι προβλέψεις τους βγήκαν στο φανερό) πως όλα είναι σχεδόν έτοιμα και η νομιμοποίηση των γάμων μεταξύ ατόμων του ιδίου φύλου ΕΡΧΕΤΑΙ γρηγορότερα απ' όσο μπορείτε να φανταστείτε!

ΜΕΝΩ στο σημείο αυτό και σας υπόσχομαι ότι την προσεχή παρασκευή θ' αποκαλύψω μια συνταρακτική... ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ενός πολύ γνωστού ΓΕΓΟΝΟΤΟΣ το οποίο όμως ουδείς ποτέ περιέγραψε και το οποίο συνδέεται απόλυτα με τα επακόλουθα της καθιέρωσης (κι αργότερα εξάπλωσης) γάμων μεταξύ ατόμων του ιδίου φύλου!

Πρέπει ν' φήνουμε όλα τ' άλλα όταν υπάρχουν εθνικά θέματα

ΜΕΤΑ το προχθεσινό κυπριακό πανηγύρι που, όπως και τις προηγούμενες χρονιές, στέφθηκε πάλι με επιτυχία αναμένεται η Παμπαραοικιακή Πορεία Συμπαράστασης στην ΣΕΚΑ, αλλά παράλληλα και Διαμαρτυρία για την συνεχιζόμενη κατοχή της μισής σχεδόν Κύπρου από τις Τουρκικές Δυνάμεις κατοχής.

ΜΙΛΩΝΤΑΣ για τις φετεινές εκδηλώσεις της ΣΕΚΑ που έχουν προγραμματιστεί για την Κυριακή 16 Ιουλίου, ο πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Σωτήρης Τσουρής, τόνισε το γεγονός της παρουσίας - συμμετοχής τού Μιχάλη Σοφοκλέους, διευθυντή του Γραφείου της Κυπριακής Προεδρίας, αλλά και ζήτησε την κατανόηση ΟΛΩΝ των ομογενειακών σωματείων απέναντι στα εθνικά μας θέματα, την κορυφαία θέση των οποίων αναμφισβήτητα κατέχει το Κυπριακό!

ΟΤΑΝ πρόκειται για ημέρες που αφιερώνονται στην μνήμη, ή σ' εκδηλώσεις συμπαράστασης αγώνος υπέρ εθνικών μας θεμάτων δεν δικαιολογείται καμμία ταυτόχρονη διοργάνωση άλλης εκδήλωσης.

ΜΕ ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ σε δυό - τρεις ημερομηνίες, ή έστω περιόδους ολίγων ημερών κάθε χρόνου, που είναι αφιερωμένες σε εθνικά μας θέματα ή εθνικές επετείους, δεν δικαιολογείται με τίποτα η διοργάνωση, άλλων καλών μεν, άσχετων δε εκδηλώσεων. Εξ' αιτίας των οποίων προκαλούνται διλήμματα σε πολλούς, προκειμένου ν' αποφασίσουν που θα πρέπει να παραστούν.



ΑΥΤΟ το έντομο τσίμπισε τουρίστρια στη Ζάκυνθο και την έστειλε στον άλλο κόσμο! Το τραγικό γεγονός ενέπνευσε Ζακυνθινούς (ιδιαίτερα απ' αυτούς που έχασαν συντάξεις αναπηρίας) να μαζέψουν με απόχη κι' άλλα έντομα σαν κι αυτά και να τα τοποθετήσουν κρυφά στα έδρανα διαφόρων βουλευτών, ελπίζοντας έτσι να τους εξολοθρεύσουν. Να τους πούμε "καλή επιτυχία", ή όχι;